

【校長講英語喔！】

♥ 校長在英語協同教學活動的結業典禮中，用英語演講，讓全體六年級同學佩服得五體投地！

♥ 英語協同教學活動是南亞技術學院應用外語系協同本校利用導師時間進行英語教學，為期二個月。六年級同學表示獲益良多，尤其是英語聽和說的能力。結業式當天，全程用英語，更讓同學印象深刻，有興趣的同學可上學校網站觀看影音紀錄。



【生命教育繪本學習團體】

本學期辦理十次小團體輔導活動，推動大陸與外籍配偶子女教育輔導，以生命教育的兒童繪本為媒材，協助兒童學習關懷他人、尊重生命的 different，進而珍惜自己。



♥ 展出內容：六年級各班學生作品

♥ 展出地點：紅樓



【親職教育講座】

♥ 第一場 3月18日(星期六)

王能平老師—
培養孩子創造力~讓學習更有效率

♥ 第二場 4月29日(星期五)

劉文球主任—
親子影片欣賞：駱駝駱駝不要哭

【性別教育宣導活動】

本年度宣導主題是以「性別平等」之「尊重身體自主權」為主軸，闡揚「性騷擾防治法」之意涵與精神。

邀請中華民國青少年純潔運動協會到校為四年級小朋友用對口相聲方式做一場「家庭暴力防治」宣導活動，師生反應效果非常好。

五月二日邀請家庭教育中心的志工劇團為三年級小朋友演出一場關於「家庭安全、媒體素養、性別平等」小劇場宣導活動。

各班老師亦配合實施性別教育的相關課程，希望性別教育的理念能融入生活中，也請各位家長能同步在家庭生活中，落實性別平等的觀念。

